



Skånes Brottningsförbund

*Protokoll från styrelsemöte onsdagen den 4 februari 2015 kl 18.00 på kansliet
Hyllie stationstorg 2, Malmö*

Närvarande:

Ordinarie ledamöter:

Ordf. Bo Petersson, Kjell Nilsson, Robert Jeppsson, Daniel Tuvestam, Renée Fors .

Suppleanter:

Övriga mötesdeltagare:

Lars Nilsson, Lennart Larsson

§1

Ordförande Bo Petersson hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2

Fastställande av dagordning:

Dagordningen fastställdes för mötet.

§3

Utse protokolljusterare:

Till justerare utsågs Daniel Tuvestam.

§4

Föregående protokoll:

Mötesprotokoll från föregående möte justerades. AU-protokoll justerades

§5

Rapporter:

Bo Petersson närvarade vid Klippans gymnasieskola, då de bjudit in för att visa brottningsgymnasiet i samband med deras Rig-ansökan

Kjell Persson har varit på Skatteverkets information angående Skatteinformation inom idrotten

§6

Inkomna skrivelser:

Inbjudan från Blekinges idrottsförbund till årsmöte den 26/3 på Ronneby brunn.

Inbjudan från Sisu till distriktsstämma

Vi adjungerar till BK Atle att närvara på båda

Information från Svenska brottningsförbundet angående ändrade tävlingsbestämmelser vad gäller licenser inför SM

Information från Svenska brottningsförbundet:

Angående sanktionsansökan 2017 och preliminärt tävlingsprogram 2017.

Information om lediga arrangemang att söka.

Kallelse till förbundsmöte 12/4 i Stockholm

Beslut angående arvode för instruktörer

Skåneidrotten meddelar att vi har ett gemensamt faxnummer som kan användas vid behov, 040 600 59 01

§7

Avsända skrivelser:

Kallelse skickat den 23/1 till alla skånska klubbar till årsmötet 28/2

§8

Ekonomiska kommittén:

Information om verksamhetsstöd och utvecklingsbidrag från Skånes idrottsförbund.

Budgeten för 2015 genomgången och fastställd

§9

Rapporter från kommittéer:

Team Skåne Kommittén:

Aktuella tävlingar: Tallin Open 28-29/3 för både tjejer och killar, Atlas Open för juniorer.

Tävlingskommittén:

Resultat från seriematch från EAI saknas, Lars efterlyser det.

På förmötet till årsmötet ska det ges punkter att fundera på till seriemötet, som kommer senare i vår.

DM 2016 föreslås läggas den 3 december, eftersom det annars krockar med SM. Tas med i diskussionen på förmötet.

Domar och tävlingssekreterare kommittén:

Inget att rapportera.

Utbildningskommittén:

Vi har börjat sondera terrängen angående höstens utbildningar

Sponsorkommittén:

Inget att rapportera

§10

Utmärkelser:

Skånes brottningsförbund fyller 80 år. Funderingar kring hur det ska firas.
Klubbarna ska mailas med förfrågan om ifall det har varit avlidna under året.

§11

Övriga frågor.

Lars Nilsson informerade om hur valberedningsarbetet framskrider, både i Skånes Brf och i Svenska Brf

§12

Nästa möte kommer att hållas onsdagen den 18 februari kl 18.00 på vårt kansli på Malmö arena, Hyllie Stationstorg 2 Malmö.

§13

Ordförande Bo Petersson tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Malmö som ovan

Vid protokollet.....

Renée Fors

Justeras:.....

Daniel Tuvestam

Ordförande:.....

Bo Petersson